
МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ВЕСЕННЕ-ЛЕТНИЙ 
ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД 

Наступает весеннее-летний период, он характерен повышенной пожарной 
опасностью, особенно в мае. Население везде и всюду жгут костры из мусора, сухих 
листьев и ботвы, оставшуюся после уборки урожая. Задумывался ли кто-нибудь из 
поджигателей, к каким последствиям это может привести? Как правило, в эти дни стоит 
ветреная погода. Костры и палы быстро набирают силу и уничтожают постройки. Чтобы 
не допустить возникновения пожара необходимо знать и соблюдать элементарные правила 
пожарной безопасности:  

 

—своевременно очищайте участок и прилегающую к нему 

территорию от горючих отходов, опавших листьев и травы;  

— не сжигайте мусор; 

 

— не загромождайте проезды улиц, ведущих к частным 

домам и садовым участкам, ветками деревьев и мусором, так 

как это препятствует проезду пожарных автомобилей; 

— соблюдайте меры предосторожности при эксплуатации электрических сетей, 

электробытовых, газовых приборов; 

— будьте осторожны при пользовании открытым огнем: свечами, керосиновыми и 

паяльными лампами, не оставляйте их без присмотра; 

— не допускайте шалости детей с огнем. 

 

 

В каждом жилом доме и на садовом участке необходимо 

иметь средства для тушения огня и противопожарный 

инвентарь: емкость с водой (бочкой) или огнетушитель, 

кошму, ведро, лопату и приставную лестницу. 

 

 

Если Вам самостоятельно не удалось предотвратить пожар: 

Немедленно позвоните в пожарную охрану! Сообщите диспетчеру четкую информацию о 

месте пожара, его причине и вероятной угрозе для людей. Назовите свое имя, номер 

телефона для получения дальнейших уточнений. 

За несоблюдение требований пожарной безопасности в условиях особого 

противопожарного режима влечет за собой административную 

ответственность по ст.20.4 КоАП РФ, и предусмотрено наказание на граждан 

в виде штрафа от 2000 до 4000 рублей. 
 

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ! 

СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ ПОЖАРНОЙ   БЕЗОПАСНОСТИ! 

ПРИ ПОЖАРЕ ЗВОНИТЕ «01», 

ПО ТЕЛЕФОНУ СОТОВОЙ СВЯЗИ «101», «112». 

 

ОНДиПР по Барабинскому и Здвинскому районам 


